
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

 ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 21-05/09-2015 Р

 

«26» февраля  2015 года                                               г. Петропавловск-Камчатский

 

Комиссия Камчатского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в
составе:                                                                   

председатель Комиссии: ВрИО руководителя Управления Т........ Д.А.;

члены Комиссии:

-  ведущий специалист – эксперт отдела правового обеспечения и рекламы
И............. Н.А.,

  - ведущий специалист – эксперт отдела правового обеспечения и рекламы
М................... Ю.А.,

      рассмотрев дело № 21-05/09-2015Р по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, по факту распространения открытым
акционерным обществом «СМАРТС», смс сообщения рекламного характера
посредством телефонной связи на номер заявителя <……> без предварительного
согласия абонента на получение рекламы, что является признаком нарушения
части 1 статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее – Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

      Комиссией Камчатского УФАС России установлено, что ОАО «СМАРТС»
направило свои пояснения по существу рассматриваемого дела  и сообщило,
ОАО «СМАРТС» на основании договора предоставило ООО «АРМС» возможность
отправлять смс сообщения через смс центр. Согласно п. 5.4 данного договора
ООО «АРМС» несет полную ответственность за содержание исходящих смс
сообщений. В рамках предоставления услуг по договору ОАО «СМАРТС»
организовывает партнеру доступ к оборудованию смс центра по smpp- протоколу,
далее информационную смс рассылку осуществляет заказчик с помощью своего
программного комплекса по собственной абонентской базе, все адресаты
которой на основании п. 3.2.2 договора должны дать согласие на получение
информационных смс сообщений. Также ОАО «СМАРТС» сообщило, что
предоставить согласие заявителя не предоставляется возможным, так как данное
лицо не является абонентом ОАО «СМАРТС».

      26 февраля 2015 года на заседание Комиссии Камчатского УФАС России лица
участвующие в деле не явились.



      В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств Комиссия
Камчатского УФАС России пришла к выводу о необходимости отложения дела №
21-05/09-2015 Р.   

       В соответствии с третьим абзацем пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (утв. постановлением
Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, ред. от 11.11.2010 №
886), Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.     Производство по делу № 21-05/09-2015 Р отложить.
2.     Назначить дело № 21 – 05/09-2015 Р к рассмотрению на «31» марта 2015 года

на 11 часов 00 минут по адресу: г. Петропавловск – Камчатский, ул.
Ленинградская, д. 90.

3.     ОАО «СМАРТС» представить до «30» марта 2015 года надлежаще
заверенные копии следующих документов:

          - копию договора заключенного между ОАО «СМАРТС» и ООО «АРМС»;

          -представить информацию о реквизитах компании ООО «АРМС»
(юридический и фактический адрес ООО «АРМС», ОГРН, ИНН, КПП, если есть
факс, электронная почта).

      

        Явка законного представителя ОАО «СМАРТС», в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, либо
представителя с надлежащем образом оформленными полномочиями для участия
в рассмотрении дела № 21-05/09-2015 Р по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.


